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RALLY MATEMATICO TRANSALPINO



1) RITIENE VALIDO L’ARGOMENTO AFFRONTATO?

molto

poco

abbastanza



2) RITIENE CHE IL PROGETTO ABBIA AVUTO UNA RICADUTA SU SUO FIGLIO?

molto

poco

abbastanza



abbastanza molto

poco

3) RITIENE ADEGUATE LE MODALITÀ ORGANIZZATIVE?



poco

abbastanza

molto

4) RITIENE ADEGUATO IL NUMERO DI ORE DEDICATE AL PROGETTO?



OSSERVAZIONI

DUE GENITORI RITENGONO POCO IL TEMPO DEDICATO AL 

PROGETTO

ALCUNI GENITORI HANNO PARTICOLARMENTE APPREZZATO 

IL FATTO CHE I RAGAZZI ABBIANO LAVORATO IN GRUPPO
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